
Cattleya praestans var.orlata/lilacinea
‘Gilberto’

Corte adulto com quatro bulbos de frente folhados adultos em
plenas condições de florescer em sua época adequada de
uma das mais raras plantas dessa espécie. Valor à vista por
depósito bancário ou Pix + frete Jadlog Essa planta será
enviada desenvasada
Read More

SKU:

Price: R$ 2.000,00

Categories: Cattleya praestans, Monofoliadas

Product Description

Cattleya schroederae var aurea
amethystina ‘Niwa’

Corte adulto com três bulbos de frente folhados adultos em
plenas condições de florescer em sua época adequada de
uma das mais lindas e raras plantas dessa espécie. Essa
planta será enviada desenvasada.
Read More

SKU:

Price: R$ 5.000,00

Categories: Cattleya schroederae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya schroederae var.anelata ‘Auro
de Naya’

Corte adulto com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
mais lindas e raras plantas dessa espécie colombiana tão
perfumada. Essaa planta será enviada desenvasada. Valor
exclusivamente para Brasil
Read More

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-praestans-var-orlata-lilacinea-gilberto/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/praestans/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-schroederae-var-aurea-amethystina-niwa/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/schroederae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-schroederae-var-anelata-auro-de-naya/


SKU:

Price: R$ 12.000,00

Categories: Cattleya schroederae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya mossiae var.semialba’ Red Lip’

Corte adulto com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
mais lindas e maravilhosas mossiaes semialbas do século
XIX. Planta muito rara em cultivo. Essa planta será enviada
desenvasada, esse valor é exclusivo para venda no Brasil.  
Read More

SKU:

Price: R$ 1.200,00

Categories: Cattleya mossiae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var.tipo ‘Raphael Arango’

Corte adulto com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
melhores plantas dessa espécie. Planta nativa, oriunda da
coleção do Sr. Carlos Arango, trazida ao Brasil pelo Sr José
Dias de Castro. Essa planta será enviada desenvasada.
VALORES PARA VENDAS NO BRASIL. VALUES IN REAIS
FOR SALES IN BRAZIL ONLY. PLEASE SEE
INTERNATIONAL PRICES.
Read More

SKU:

Price: R$ 2.000,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/schroederae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-mossiae-var-semialba-red-lip/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-mossiae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-tipo-raphael-arango/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya trianae var albescens ‘Luar’

Corte com quatro bulbos de frente folhados adultos em
plenas condições de florescer em sua época adequada de
uma das mais lindas e perfeitas trianaes de nossa coleção.
Planta colombiana natural, oriunda da coleção do Sr
Shigenobu Tsubota. Essa planta será enviada desenvasada.
Read More

SKU:

Price: R$ 1.000,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya eldorado var.semialba/flamea
‘Encantada’

Corte com três bulbos de frente folhados adultos em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
mais lindas e perfeitas eldorados de nossa coleção. Essa
planta será enviada desenvasada.
Read More

SKU:

Price: R$ 1.500,00

Categories: Cattleya eldorado, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var.rubra’Splendor’

Corte adulto com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
mais linda  e rara planta dessa variedade. Planta nativa. Essa
planta será enviada desenvasada.
Read More

SKU:

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-albescens-luar/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-eldorado-var-semialba-flamea-encantada/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-eldorado/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-rubrasplendor/


Price: R$ 1.000,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya labiata var.brennandiana
‘Magnífica’

Corte adulto com quatro bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada da mais e
espetacular labiata de nossa coleção. Planta raríssima em
cultivo, exclusividade Multiclone. Essa planta será enviada
desenvasado.  
Read More

SKU:

Price: R$ 25.000,00

Categories: Cattleya labiata, Monofoliadas

Product Description

Cattleya labiata var.semialba
‘Longwoods’ PN

Corte adulto com três bulbos de frente folhados adultos em
plenas condições de florescer em sua época adequada de
uma das mais lindas e perfeitas  labiatas semialba que já
vimos. Planta natural oriunda da coleção do Sr.Rafael
Fagnani. Essa planta será enviada desenvasada.  
Read More

SKU:

Price: R$ 5.000,00

Categories: Cattleya labiata, Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-brennandiana-magnifica/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-semialba-longwoods-pn/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya warneri var.albescens ‘Vou
Querer’

Corte adulto com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada da mais linda
warneri albescens natural que conhecemos. Planta oriunda
da coleção do Sr Érico de Freitas Machado.
Read More

SKU:

Price: R$ 1.200,00

Categories: Cattleya warnerii, Monofoliadas

Product Description

Cattleya praestans var.tipo ‘Rodeio’

Corte com quatro bulbos de frente folhados adultos em
plenas condições de florescer em sua época adequada de
uma das mais lindas e perfeitas praestans tipo que temos em
coleção.
Read More

SKU:

Price: R$ 1.000,00

Categories: Cattleya praestans, Monofoliadas

Product Description

 

Cattleya sincorana var.alba plena

Corte estabilizado dessa raríssima espécie é variedade. Essa
é o único clone conhecido.
Read More

SKU:

Price: R$ 4.000,00

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-warneri-var-albescens-vou-querer/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/warnerii/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-praestans-var-tipo-rodeio/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/praestans/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-sincorana-var-alba-plena/


Categories: Cattleya sincorana, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var.flamea ‘Opus Dei’

Corte adulto com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
mais lindas e perfeitas flameas que temos em coleção. Planta
com flores enormes, grande textura e colorido único. Esse
corte será enviado desenvasado.
Read More

SKU:

Price: R$ 3.500,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var.pincelada ‘Thiago’

Corte adulto com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
mais lindas e perfeitas trianaes que já vimos. Forma e
colorido excepcional. Essa corte será enviado desenvasado.
Read More

SKU:

Price: R$ 3.500,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/sincorana/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-flamea-opus-dei/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-pincelada-thiago/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya trianae var concolor/roxovioleta
‘Santa Bárbara’

Corte adulto com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada desta
raríssima variedade. Sua cor tende do roxo violeta ao
amethysta. Esse corte será enviado desenvasado. VALORES 
PARA  VENDAS APENAS NO BRASIL VALUES FOR SALES 
ONLY IN BRAZIL SEE INTERNATIONAL PRICES PLEASE. 
   
Read More

SKU:

Price: R$ 2.000,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var concolor ‘Orion’

Corte com três bulbos de frente folhados adultos em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
melhores trianaes concolor que temos em coleção. Planta
original de flores grandes, bem armadas e com grande
textura. Esse corte será enviado desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 1.500,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-concolor-roxovioleta-santa-barbara/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-concolor-orion/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya trianae var.flamea ‘Doña Maria
Antônia’

Corte adulto com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
mais lindas e perfeitas trianae flameas que temos em cultivo.
Esse corte será enviado desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 3.500,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var.tipo ‘The Queen’
FCC/RHS

Corte adulto com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
melhores e mais lindas trianaes naturais oriundas das matas
colombianas. Esse clone foi premiado pela Royal Horticultural
Society no século XIX com um FCC e ilustrada na literatura
da época. Planta bastante rara em cultivo.
Read More

SKU:

Price: R$ 1.500,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-flamea-dona-maria-antonia/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-tipo-the-queen-fcc-rhs/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya trianae var.semialba/orlata
‘Trenton’FCC/RHS

Corte com três bulbos de frente folhados adultos em plenas
condições de florescer em sua época adequada da mais linda
, perfeitas e rara trianae natural em cultivo. Planta natural,
premiada pela Royal Horticultural Society no século XIX, onde
recebeu um First Class Certificate. Oriunda dos orquidários
Low&Co. da Inglaterra. Planta muito rara em coleção.  
Read More

SKU:

Price: R$ 3.500,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var.tipo ‘Jorge
Verboonen ‘

Corte com três bulbos de frente folhados adultos em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
mais lindas, perfeitas e raras trianae naturais em cultivo.
Planta natural que era da coleção do Sr Jorge Verboonen, e
anteriormente do Sr.José Maria Verboonen. Ex jardineiro
chefe do Imperador Dom Pedro II.  
Read More

SKU:

Price: R$ 1.200,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-semialba-orlata-trentonfcc-rhs/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-tipo-jorge-verboonen/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya labiata var.semialba ‘Botão’

Corte com três bulbos de frente adultos, em plenas condições
de florescer em sua época adequada dessa espetacular
labiata semialba, com forma, tamanho e textura de alta
qualidade. Esse corte será enviado na forma de raiz nua (
desenvasado)
Read More

SKU:

Price: R$ 2.000,00

Categories: Cattleya labiata, Monofoliadas

Product Description

Cattleya jenmanii var.concolor ‘Cara
Branca’

Corte com três bulbos de frente adultos, em plenas condições
de florescer em sua época adequada dessa raríssima espécie
venezuelana, quase desconhecida no Brasil. essa planta foi
trazida ao Brasil pelo Sr.Drago Sthrahija na época da World
Orchid Conference do Rio de Janeiro. Esse corte será
enviado na forma de raiz nua ( desenvasado)
Read More

SKU:

Price: R$ 2.500,00

Categories: Cattleya jenmanii, Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-semialba-botao-2/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-jenmanii-var-concolor-cara-branca/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/jenmanni/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya trianae var.alba-plena
‘Delicatissima’

Corte com três bulbos de frente adultos, em plenas condições
de florescer em sua época adequada dessa raríssima
variedade de Cattleya trianae natural. Planta descoberta e
descrita no século XIX, rarissima em cultivo. Esse corte será
enviado na forma de raiz nua ( desenvasado)
Read More

SKU:

Price: R$ 2.500,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var.flamea ‘Pedro I’

Corte com três bulbos de frente adultos, em plenas condições
de florescer em sua época adequada dessa maravilhosa
Cattleya trianae com intenso flameado nas pétalas, além de
ter tamanho floral enorme e excelente forma. Esse corte será
enviado na forma de raiz nua ( desenvasado)
Read More

SKU:

Price: R$ 3.500,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var.concolor’Miriam
Calledo’

Corte com três bulbos de frente adultos, em plenas condições
de florescer em sua época adequada dessa maravilhosa
Cattleya trianae, planta de coloridoe forma  explêndido. Clone
muito raro em cultivo Esse corte será enviado na forma de
raiz nua ( desenvasado)
Read More

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-alba-plena-delicatissima/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-flamea-pedro-i/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-concolormiriam-calledo/


SKU:

Price: R$ 3.000,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya gaskelliana var.semialba
‘Solange’

Corte com três bulbos de frente adultos, em plenas condições
de florescer em sua época adequada dessa raríssima
variedade de Cattleya gaskelliana, planta de colorido
explêndido. Esse corte será enviado na forma de raiz nua (
desenvasado)
Read More

SKU:

Price: R$ 1.200,00

Categories: Cattleya gaskelliana, Monofoliadas

Product Description

Cattleya gaskelliana var.semialba’Callex’

Corte com três bulbos de frente adultos, em plenas condições
de florescer em sua época adequada dessa raríssima
variedade de Cattleya gaskelliana, planta de colorido
explêndido. Esse corte será enviado na forma de raiz nua (
desenvasado)
Read More

SKU:

Price: R$ 1.200,00

Categories: Cattleya gaskelliana, Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-gaskelliana-var-semialba-solange/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-gaskelliana/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-gaskelliana-var-semialbacallex/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-gaskelliana/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya gaskelliana var.tipo ‘Mário
Arruda Mendes’

Corte adulto, com três bulbos de frente folhados em plenas
condições de florescer em sua época adequada dessa rara
espécie Venezuelana que homenageia o Sr.Mário Arruda,
eminente orquidófilo brasileiro.Essa planta será eniada na
forma de raiz nua(desenvasada).
Read More

SKU:

Price: R$ 500,00

Categories: Cattleya gaskelliana, Monofoliadas

Product Description

Cattleya mossiae var.semialba ‘Uberaba’

Read More

SKU:

Price: R$ 750,00

Categories: Cattleya mossiae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var.semialba/orlata
‘Diamond Heart’

Read More

SKU:

Price: R$ 3.000,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-gaskelliana-var-tipo-mario-arruda-mendes/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-gaskelliana/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-mossiae-var-semialba-uberaba/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-mossiae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-semialba-orlata-diamond-heart/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya trianae
var.caerulea/orlata/pincelada ‘Talles Sun’

Read More

SKU:

Price: R$ 4.000,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae var.tipo Albert
C.Burrage’ AM/AOS

Read More

SKU:

Price: R$ 1.500,00

Categories: Cattleya trianae

Product Description

Cattleya trianae var.vinicolorata ‘José
Luis’

Corte com três bulbos de frente folhados adultos em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
mais lindas e raras variedades dessa espécie. Esse corte
será enviado desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 3.000,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-caerulea-orlata-pincelada-talles-sun/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-tipo-albert-c-burrage-am-aos/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-vinicolorata-jose-luis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Product Description

Cattleya trianae var.tipo/orlata/Pincelada
‘Salto Angel’

Read More

SKU:

Price: R$ 2.000,00

Categories: Cattleya trianae, Monofoliadas

Product Description

Cattleya trianae
var.semialba’Reineckiana Tetra’

Corte com quatro bulbos de frente, adultos, folhados, em
plenas condições de florescer de uma das mais lindas e
perfeitas plantas dessa espécie. Planta natural, de altíssima
qualidade, apresenta pétalas e sépalas brancas e labelo
vinho intenso que se extende por todo o tubo. Essa planta
será enviada desenvasada
Read More

SKU:

Price: R$ 2.000,00

Categories: Cattleya trianae, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

Cattleya sincorana var.semialba ´Iwasita´

Corte adulto com quatro bulbos de frente, folhados, em 
plenas condições de florescer em sua época adequada, de 
uma das mais raras variedades dessa espécie. Planta que 
adapta-se bem ao cultivo em madeira. Essa planta será 
fornecida desenvasada.  
Read More

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-tipo-orlata-pincelada-salto-angel/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-trianae-var-semialbareineckiana-tetra/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/trianae/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-sincorana-var-semialba/


SKU:

Price: R$ 2.000,00

Categories: Cattleya sincorana, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/sincorana/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya labiata var tipo/oculata
‘Massachusetts’

  Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa 
raríssima planta. Uma das mais raras variedades de labiata v
ar.tipo que dispomos em nossa coleção. Apresenta flores de 
tamanho grande, com excepcional forma, colorido e textura. 
Planta bastante florífera.. Esse corte será fornecido na forma 
de Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 1.000,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

Cattleya labiata var alba ‘Heleno do
Uruçu ‘

  Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa 
raríssima planta. Uma das melhores e mais atraentes labiata v
ar.alba  natural que dispomos em nossa coleção. Apresenta 
flores de tamanho médio, com excepcional forma, colorido e 
textura. Planta bastante florífera.. Esse corte será fornecido 
na forma de Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 750,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-tipo-oculata-massachusetts/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-alba-heleno-do-urucu/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya labiata var.ameziana
‘Tomahawk’

  Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa 
raríssima planta. Uma das melhores e mais atraentes labiata v
ar.ameziana  que dispomos em nossa coleção. Apresenta 
flores de tamanho médio, com excepcional forma, colorido e 
textura. Planta bastante florífera.. Esse corte será fornecido 
na forma de Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 1.200,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

Cattleya labiata var.ameziana ´Serra
Negra´

  Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa 
raríssima planta. Uma das melhores e mais atraentes labiata v
ar.ameziana  que dispomos em nossa coleção. Apresenta 
flores de tamanho médio, com excepcional forma, colorido e 
textura. Planta bastante florífera.. Esse corte será fornecido 
na forma de Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 3.000,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-ameziana-tomahawk/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-ameziana-serra-negra/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya labiata var.multiforme ´Bicolor´

Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa  planta 
única. Uma das mais fantasticas  labiata var. multiforme 
/fantasia  que dispomos em nossa coleção.  Apresenta flores 
de tamanho grande, com excepcional forma, colorido 
extremamente mutável, assumindo colorido e simetria 
diferente ano a ano. Planta exclusiva. Esse corte será 
fornecido na forma de Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 25.000,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

Cattleya labiata var.concolor
´Eventual´ou ´Variante 1´

  Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa 
maravilhosa e cobiçada planta. Uma das mais bonitas labiata 
var.concolor natural  que dispomos em nossa coleção.
 Apresenta flores de tamanho grande, com excepcional 
forma, colorido e textura. Planta que como o nome indica a 
coloração varia de ano a ano, podendo ser totalemente 
concolor em alguns anos ou ter alguns veios na fauce.
Esse corte será fornecido na forma de Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 1.000,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-multiforme-bicolor/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-concolor-eventualou-variante-1/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya labiata
var.amethystina´Canoinhas´

Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa 
maravilhosa, antiga e única planta. Uma das melhores labiata 
var.amethystina  conhecida por vários nomes, tais como 
Dona Norma Dreher, Canoinhas.  Apresenta flores de 
tamanho médio, com boa forma, colorido único e bastante 
textura. Planta de fácil cultivo. Esse corte será fornecido na 
forma de Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 800,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

Cattleya labiata var.rosada ´Giovanna´

  Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa 
maravilhosa e rara planta. Uma das melhores labiata var
.rosada que dispomos em nossa coleção.  Apresenta flores 
de tamanho média, com excepcional forma, colorido e 
textura. Planta de fácil cultivo e floração abundante.
Esse corte será fornecido na forma de Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 1.500,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-amethystinacanoinhas/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-rosada-giovanna/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya labiata var.semialba
´Longwoods´

  Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa 
maravilhosa e cobiçada planta. Uma das melhores labiata var
.semialba  que dispomos em nossa coleção.  Apresenta flores 
de tamanho grande, com excepcional forma, colorido e 
textura. Planta de fácil cultivo, extremamente rara.
Esse corte será fornecido na forma de Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 3.000,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

Cattleya labiata var.semialba ´Multiclone´

  Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa 
maravilhosa e cobiçada planta. Essa é a melhor labiata var
.semialba  que dispomos em nossa coleção.  Apresenta flores 
de tamanho grande, com excepcional forma, colorido e 
textura. Planta de fácil cultivo. Esse corte será fornecido na 
forma de Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 25.000,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-semialba-longwoods/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/
https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-semialba-multiclone/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya labiata var.tipo´Dr.Sérgio´

  Corte com três bulbos de frente folhados, adultos, em plenas 
condições de florescer em sua época adequada dessa 
maravilhosa e cobiçada planta. Uma das melhores labiata 
var.tipo  que dispomos em nossa coleção. Planta irmã da 
Goliath, tendo sido coletadas junto. Apresenta flores de 
tamanho grande, com excepcional forma, colorido e textura. 
Planta de fácil cultivo. Esse corte será fornecido na forma de 
Raiz Nua/Desenvasado
Read More

SKU:

Price: R$ 3.000,00

Categories: Cattleya labiata, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

Cattleya gaskelliana var.concolor ‘Iwasita’

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-labiata-var-tipodr-sergio/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-labiata/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Divisão adulta com três bulbos de frente folhados da melhor 
gaskelliana var.concolor que temos em cultivo. Planta que 
pertenceu à coleção do Comendador Haruzi Iwasita de São 
Paulo. Apresenta excepcional forma e armação.
O corte será fornecido na forma de Raiz Nua/Desenvasado.  
Read More

SKU:

https://multiclone.com.br/produto/cattleya-gaskelliana-var-concolor-iwasita/


Price: R$ 1.000,00

Categories: Cattleya gaskelliana, Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-gaskelliana/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/


Cattleya percivaliana var.concolor/aurea

Corte com três  bulbos de frente adultos, folhados, em plenas
condições de florescer em sua época adequada de uma das
mais raras variedades de Cattleya percivaliana que temos em
coleção. Planta oriunda da coleção do Sr.Henrique Graf. Essa
planta será enviada desenvasada.Price for exclusive sale in
Brazil. See export values
Read More

SKU:

Price: R$ 1.200,00

Categories: Cattleya percivaliana, Divisões Disponíveis, 
Monofoliadas

Product Description

https://multiclone.com.br/produto/m010-cattleya-percivaliana-var-aurea/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/cattleya-percivaliana/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/divisoes-disponiveis/
https://multiclone.com.br/categoria-produto/monofoliadas/

